"民间书画之乡"梓桐迎来杭州市美协采风团

一辆浅黄色商务车穿过绿水青山,绕过 山重水复,在一座粉墙黛瓦的民宿前停了下 来,紧接着,蔡传隆、傅希陶、莫大林等15位 知名画家从车上走了下来,等不及洗去旅途 的风尘,他们就各自寻了位置,展开画架开始

杭州市美术家协会油画创作委员会根据 省委宣传部《全省剿灭劣V类水宣传工作 "六大行动"及任务分解方案》的要求,组织了 "浙水千秋、最美杭州"美术采风活动,将写生 地点选在了素有"民间书画之乡"美誉的梓桐 镇。笔者了解到,这是今年以来该协会组织 的规模较大的一次写生活动,经过评选后,所 有作品将在杭州市西湖文化广场、千岛艺术

馆和梓桐镇书画院集中展出。

三天时间里,画家们用艺术的笔触描绘 了我县"五水共治"成果和千岛湖梓桐源峡湾 美景。他们驻足梓桐镇杜井桥的古樟下、西 湖村、尚书故里慈溪村和朝美山庄前,用手中 的画笔描绘着梓桐,叠翠的青山、秀丽的小 溪、苍郁的古树、广袤的田园。梓桐深厚的历 史文化积淀和优美的自然生态风光通过画家 手中的画笔,全都跃然画布之上。

据了解,梓桐镇是我县以树命名的乡 镇,背靠青山,面朝秀水,文化底蕴深厚,书 画之风兴盛。近年来,该镇努力践行"绿水 青山就是金山银山"理论,将环境整治与书 画特色紧密结合起来,以景观景点要求抓环



境整治,努力成为建设康美千岛湖的示范和 引领。

宋小鸿 洪霏

县民政局:帮助流浪人员早日回家

为了帮助滞留受助人员尽快找到家人, 淳安县民政局救助管理站多措并举,帮助在 淳安的流浪人员早日回家。

据了解,今年以来县民政局救助管理站 共为城市流浪乞讨人员寻找亲人落实返乡 120余人。然而,目前仍有滞留安置受助人 员19人,这些滞留安置对象均为走失智碍人 员、精神病患者和疑似精神障碍人员,自己无 法提供个人信息,在公安网上也无法查到其 身份信息。

为此,县民政局救助站通过全国寻亲网 信息平台,帮助他们寻找亲人。同时,积极与 公安进行沟通,通过公安 DNA 技术鉴定比 对,希望尽早找到他们的家人,让他们尽早回 家和家人团聚。

叶柏发

市场监管局组团服务"康美"产业

按照县委县政府打造"康美千岛湖"的 发展战略,连日来,淳安县市场监督管理局 组成"康美"服务团队,开展以践行"四个 人"要求、服务康美产业为主题的党员教育 实践活动。

该局"康美"服务团队来到千岛湖镇民居 民宿集中经营点屏湖村,对该村30多家从事 民居民宿经营的经营户,就如何提升民居民 宿康美产业品牌、加强规避民居民宿经营中 可能出现的法律风险、道德风险、责任风险等 问题,结合实际开展集中授课培训。

授课培训中,针对投诉问题,"康美"服 务团队对屏湖村经营户展开"把脉"分析, 指出了提示信息不到位、内容存在瑕疵,经

营不规范和价格不明示等问题。对于食品 安全问题,要求经营户做到规范经营,进购 食品材料,实行索证和索票制度,加强日常 检查,不销售过期、变质、假冒商品;在防范 道德与责任风险方面,要求经营户从文明经 营、理性经营、诚信经营入手,提高员工文 明经营素质,不强买强卖,不搞价格手段欺 骗、诱导消费者。另外,"康美"服务团队建 议经营户提升自身品牌效益,打造民居民宿 品牌影响力。

随后,该局"康美"服务团队还对各家经 营户开展点对点、面对面指导,现场解决经营 户提出的问题4处,责令改正经营户3家。

邵永忠

淳安信用联社 助力"只跑一次"

"朱经理,这次贷款抵押登记,我老婆因 为丈母娘生病不能来签字,怎么办?"等着办 理贷款业务的小卖铺王老板正和淳安县信用 联社的客户部朱经理说明情况,语气满满的

朱经理得知老王的难处,和老王解释了 信用联社的新政策,表示老王的老婆作为配 偶(共同还款人)可以提前在贷款相关资料上 签好字,之后的贷款可以由老王(主贷人)一 人办理。正当喜悦之时,老王又犯难了,因为 小卖铺只有老王一人在打理,根本走不开。 朱经理得知这一情况后,又解释说老王夫妇 只需在贷款资料上签好字,抵押登记可以由 他代为办理,只需放款时再来联社一次就好 了。诸多便利让老王喜笑颜开,他说:"淳安 信用联社真是为咱老百姓考虑。不仅办事速 度快,审批手续简单,还亲力亲为来代办。"

据了解,为助力淳安不动产登记全过程 "最多跑一次"改革,信用联社积极和县国土 资源局对接联系,签订委托协议,约定自 2017年3月31日起,到国土办理不动产抵押 登记,原来需要到国土面签的所有资料现可 委托联社代为签署,客户不需要到国土窗口 面签(除期房按揭和在建工程抵押还是按原 操作流程办理)。 张凯悦

交警城区中队查获多名"黑骑士"



近日,交警城区中队在千岛湖镇城区路 段查获多名涉嫌无牌、无证驾驶摩托车的"黑 骑士"。

原来,城区中队执勤民警在环湖南路发

现18名摩托车骑行者,现场检查发现其中4 名未随车携带驾驶证、行驶证及未按规定放 置保险标志,民警当场进行处罚。其余14名 拒不接受检查,分别向千岛湖镇城区主要道 路逃窜,城区中队立即组织警力在城区各路 口设卡拦截。

经过一番惊心动魄的拦截大战,交警成 功将其中3辆摩托车查获。经查,其中一人 弃车逃离现场,一人涉嫌无证驾驶,另一人涉 嫌未悬挂机动车号牌、准驾不符等违法行 为。目前涉案的3辆摩托车已被查扣,无证 驾驶人员已被处行政拘留7日的处罚,其余 案件正在调查之中。

方小毅 郑苏华

彩阳光",娇媚可爱的红色虞美人到了盛开的

"七彩阳光"的

虞美人开啦!

时候,花朵随风飘摇,宛若一片红花海。连日 来,天气甚好,市民、游客置身花海,休闲娱乐, 赏花摄影,好不热闹。 红色虞美人,花如其名,色彩艳丽,花型娇

春暖花开,又到一年赏花时。阳光路"七

媚,花瓣薄如蝉翼,花梗修长,尤如身材漫妙的 女子。据了解,"七彩阳光"这一期单片种植红 色虞美人,花期将持续到五月上旬。

洪彩霞



遗失

遗失吴小文《就业援助证》,证号:y201111007087,声明作废。

淳安县千岛湖多多网吧互联网上网服务营业场所《信息网络安全许可》,编号:1527003, 声明作废。